
Politechnika Rzeszowska

Dział Logistyki i Zamówień Publicznych
Al. Powstańców Warszawy 12
35-959 Rzeszów
Pismo: NA/O/306/2019
 Rzeszów dnia: 2019-10-21
Zmiana terminu składania ofert i 

odpowiedź na pytania
Szanowni Państwo,

Dotyczy: Dostawa stacji RO
W związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego udzielamy odpowiedzi:

Proszę o podanie:

1. Jaka ma być wydajność RO?
Odpowiedź
Wydajność stacji 50 - 100 l/h
2. Ciśnienie wody wejściowej?
Odpowiedź
Ciśnienie wody wejściowej nie dotyczy, bo będzie pompowana na stację ze zbiornika
3. Średnica rury zasilającej układ RO

Odpowiedź
Zamawiający nie ma co do tego wymagań.

4. Wielkość pomieszczenia
Odpowiedź
Całość stacji powinna się zmieścić na powierzchni 4 m2
5. Jakiej mocy jest zasilanie 230 czy 400?
Odpowiedź
W laboratorium jest zasilanie o mocy 230 i 400.
Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 
24. 10.2019r. (godziny pozostają bez zmian)
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